

珠海新增1例「無症狀」 曾在南京乘機 集中隔離期間發現

【香港商報訊】記者陸紹龍、蔡易成報道：7月26日下午5時，珠海市召開新聞發布會，通報珠海市當前疫情防控形勢和疫情防控最新工作進展情況。記者獲悉，珠海市新增1例新冠病毒無症狀感染者，為南京來珠人員，在集中隔離期間發現。

南京來珠人員需隔離3日

珠海市衛健局局長徐超龍表示，截至7月26日15時，珠海市核酸採樣共226.64萬人次，已完成檢測199.59萬人次，除當天公布的1例無症狀感染者外，結果均為陰性，檢測結果待出27.05萬人次。在前期對重點區域人群採樣檢測的基礎上，在7月27日24時前完成一輪全市全員核酸檢測。

徐超龍指出，通過專業的流行病學調查，截至7月26日15時，初步判定密接50人、次密接105人，共155人。其中，本地隔離101人，通報外地54人（省內外市18人，外省36人）。按照「應隔盡隔」的原則，迅速落實密接和次密接的集中隔離醫學觀察措施。對一般接觸者以及防控單元內除密切接觸者以外的人員，實行居家隔離。落實病例居住、工作場所的

環境監測和終末消毒。 珠海市疾病預防控制中心黨委書記梅文華表示，7月27日以來，南京來珠返珠人員首先需要完成3天集中隔離，進行2次核酸檢測。

來珠後未前往人員密集場所

梅文華並通報了新冠病毒無症狀感染者鄧某的活動軌跡： 7月11日-18日，鄧某主要在浙江省和江蘇省活動。

7月19日，鄧某從南京祿口機場乘坐CZ5846航班，於當天下午4點55分抵達珠海金灣機場，隨即乘坐機場大巴前往吉大，下車後入住吉大悅來酒店。其在珠期間的活動範圍主要局限於吉大，除在光大國際貿易中心參加會議，以及在吉大老川坊、

貴州歪菜館用餐外，沒有前往超市、商場等人員密集場所。

7月21日下午3點半，鄧某接到核酸篩查通知，前往醫院發熱門診進行核酸檢測後，因與中山公布的陽性個案關聯，晚上10點半轉運至集中隔離點集中隔離觀察。7月25日核酸檢測為陽性，即被負壓救護車閉環轉運至中大五院。

目前，與鄧某共同乘坐7月19日南京到珠海的CZ5846航班人員及機場大巴人員均已追蹤並落實管控措施。

清遠新增1例境外輸入確診

【又訊】記者余文蓮報道：據廣東省清遠市衛生健康局26日公布，7月25日0時至24時，清遠市新增報告1例境外輸入確診病例，為無症狀感染者轉確診病例。

新增報告的境外輸入確診病例情況為：男，54歲，家住湖南省湘西土家族苗族自治州；從菲律賓乘坐航班飛至廣州，入境後按全程閉環管理程序轉運至清遠市集中醫學觀察點。7月23日反饋新冠病毒核酸陽性，診斷為無症狀感染者，即轉定點醫院隔離治療。7月25日，訂正為確診病例（普通型）。

深圳出口退稅 入區塊鏈時代

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員陳冰清、羅向誠報道：國家稅務總局深圳市稅務局26日召開「區塊鏈+出口退稅」業務上線新聞發布會。記者獲悉，7月24日，深圳開出了全國第一張基於區塊鏈技術的《代理出口貨物證明》，這是區塊鏈技術在出口退稅領域的首次應用，標誌着深圳市稅務局順利完成了稅務總局證明類業務區塊鏈上鏈的試點任務，宣告出口退稅正式邁入區塊鏈時代。

深圳市稅務局第二稅務分局局長萬春生表示，稅務總局利用區塊鏈技術數據透明、不可篡改、實時共享的技術優勢，將區塊鏈應用於出口退稅領域，形成出口各環節的可視化、可調用的交互數據，實現可溯源、全鏈條的出口業務辦理及「四流合一」監管模式，增加了業務真實性研判的準確性和實時性，為出口退稅業務數字化轉型打下了堅實基礎。

據悉，近期將在稅務總局統籌下，待廣東省稅務局上鏈成功後，實現廣深兩地跨地區開具證明，盡快將深圳這一應用場景推廣應用至廣州市，並逐步向全國範圍開放。

深圳鄉村振興和 協作交流局揭牌

【香港商報訊】記者余麗齡 通訊員龐仁松報道：「一二三，揭牌！」26日下午，伴隨着深圳市市委常委、常務副市長黃敏，深圳市委常委、組織部長程步一等領導徐徐拉開紅綵布，深圳市鄉村振興和協作交流局正式揭牌。這既是深圳與全國一道打贏脫貧攻堅戰並取得全面勝利的重要節點，也是深圳開啓高質量鞏固拓展脫貧攻堅成果和全面推進鄉村振興，奔向新生活、新奮鬥的新起點。

根據上級要求，經深圳市委、市政府決定和上級編辦批覆同意，深圳市扶貧協作和合作交流辦公室重組為深圳市鄉村振興和協作交流局。在深圳市委實施鄉村振興戰略領導小組的領導下，該局主要肩負東西部協作、對口支援、省內鄉村振興和駐鎮幫鎮扶村等有關工作。

深大新增博士點 數量居全國第一

【香港商報訊】記者林麗青報道：教育部官網26日公布了2020年學位授權審核結果公示結果。結果顯示，深圳大學新增數學、物理學、化學、生物學、管理科學與工程、電子信息、土木工程等7個博士點。

從此次公示的結果來看，深圳大學實際完全新增博士點總數位列全國第一（不含已有二級升一級），深圳大學博士點數量從10個增至17個。特別是此次一次性新增了電子信息、土木工程等2個專業學位博士點，彌補了深圳大學專業學位博士點的空白，實現了歷史性突破，提高了該校服務國家和地方戰略需求的能力。

在本次公示新增的博士點中，深圳大學數學、物理學、化學、生物學等學位點同時新增為博士點，顯示了深圳大學基礎學科發展的優勢，拓展了深圳大學博士點覆蓋的學科門類，使深圳大學博士點學科門類布局更加合理，鞏固了深圳大學作為綜合性大學的學科特色優勢。

第四屆紅帽盃 網安大賽落幕

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：第四屆「紅帽盃」網絡安全攻防大賽近日在廣州圓滿落幕，ehbud隊、第五實驗室1隊、牧星人隊在全國2844支報名參賽隊中脫穎而出，分獲高校組、政府國企事業單位組、社會網安人才組冠軍。

本次網絡安全大賽由廣東省公安廳、共青团廣東省委員會、廣東省教育廳和黃埔區政府指導，廣東省計算機信息網絡安全協會主辦。大賽共吸引來自全國的2844支隊、近6700人次報名參加，創歷史新高。

決賽當天，100支進入決賽的隊伍採取攻防備網絡安全對抗賽模式，在模擬實戰的現場對抗環境中，在網絡空間同時發起互相攻擊和防守，通過挖掘對方網絡服務漏洞並發起攻擊得分，通過修補自身服務漏洞進行防禦來避免丟分，以最終得分作為評判勝負的依據。

首屆「紅帽盃」網絡安全大賽於2017年開始舉辦，是廣東省「紅帽先鋒」人才培養計劃中的重要一環，承擔着發掘、鍛煉、培養網絡安全人才的重任，已成為國內網絡安全重要的實戰型賽事，為網絡安全產業發展創造新動能。

深海關保障灣區賽馬產業向好發展

【香港商報訊】記者姚志東報道：賽馬是粵港澳大灣區重點發展產業之一。深圳皇崗口岸作為香港賽馬會賽馬經「從化無規定馬屬動物疫病區」生物安全通道往返的指定口岸，自2018年7月12日香港賽馬會現役賽馬啓動常態化運輸的三年時間裏，共檢進進境賽馬1011車、6702匹；檢出出境賽馬966車、6307匹，有力保障了粵港澳大灣區馬匹運動及相關產業向好發展。

提升粵港馬匹檢疫一體化水平

疫情發生以來，作為毗鄰香港的陸路口岸，皇崗口岸疫情防控壓力巨大，既要保證疫情防控「守得住」，又要保障賽馬安全順暢通關「跑得快」。為此，該口岸持續做好與粵港兩地監管部門、香港賽馬會等溝通配合，開展馬匹進出境通關運行模式聯合分析研判，建立合作機制，提升粵港馬匹檢疫一體化水平。首先，通過「提前報備、檢疫處理、轉運交接」等流程，對馬車隨行人員嚴格開展檢疫及查驗工作，督促香港賽馬會在馬匹及隨行人員出發前做好體溫監測。其次，建立賽馬跨境運輸「24小時服務」制度，全天候全時段在崗保障馬匹快速通關，開關「綠色通道」，實施「專人指引」，在口岸通關過程中對車輛



海關檢疫進境賽馬。

及人員進行精準指導和有效管控。再次，做好與地方疫情防控指揮部的轉運接收登記，做好終末消毒及監督，形成全鏈條閉環管理。

為加快賽馬通關，深圳海關近日首次利用遠程流調開展「非接觸式」作業，大大縮短入境馬車在口岸的停留等待時間，有效保障了夏季高週期間賽馬安全快速通關。在各部門的通力配合下，

2021年以來，賽馬運輸從2020年的每周「一進一出」提升至每周「兩進兩出」的高效運轉狀態。此外，該關會同其他有關部門加快推進備用口岸——深圳灣口岸賽馬通關硬件設施建設，按「一站式通關」的理念優化通關流程，截至目前已圓滿完成5批次載馬測試工作，為正式啓用深圳灣口岸作為賽馬進出境指定口岸打下堅實基礎。

從化賽馬食用鮮飼料穩定供港

【香港商報訊】記者黃裕勇、通訊員關悅報道：在廣州海關的政策扶持下，今年以來廣州市從化區賽馬食用鮮飼料實現常態化出口，日供重量呈逐步增長趨勢。上半年廣州海關所屬從化海關累計監管出口椰草、燕麥等賽馬食用鮮飼料152批、61.5噸，貨值103.7萬元人民幣，為擴

大農產品出口、助力鄉村振興注入新活力。

從化素有廣州市後花園的美譽，氣候適宜、環境優越，工業污染少，流溪河流域更是為植物生長提供清潔水源，出產的各類農產品品質優良。近年來，從化立足區位生態優勢，積極發展生態農業，推動鄉村振興，熊貓食用鮮竹葉、考拉食用桉樹葉等供港動物鮮飼料逐步成為該區特色產業。2019年11月底，從化開始向香港供應賽馬食用鮮飼料，因其過硬的品質逐漸贏得市場認可，於今年2月開始實現每日穩定供港。

為助力擴大地方特色農產品出口，從化海關深入轄區供港鮮飼料生產基地精心指導企業完善質量管理體系，開展標準化種植，積極打造全鏈條監管模式，全力把好出口農產品質量安全關。

「為保障供港賽馬鮮飼料新鮮度，我們開設快速通道，為企業提供7×24小時預約查驗、「一站式」通關和「即報即辦」等服務，對合格產品實行當天監裝、當天驗放，確保產品通關「零延時」。」廣州海關所屬從化海關關地外動科科長歐傑標表示。

證券代碼：600619(A股) 900010(B股) 編號：函2021-049
證券簡稱：海立股份(A股) 海立B股(B股)

上海海立（集團）股份有限公司
關於股東對簡式權益變動報告書修訂的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海海立（集團）股份有限公司（以下簡稱「海立股份」或「公司」）於2021年7月23日披露了《關於海立股份簡式權益變動報告書》。對「第三節 權益變動目的」中「二、在未來12個月內增加或減少其在上市公司中擁有權益的股份的部份」的內容作出修訂。具體內容如下：

修訂前為：「截至本報告書簽署日，除上述已披露的減持計劃外，信息披露義務人及一致行動人不存在未來12個月內增加或減少其在上市公司中擁有權益的股份的可能。若發生相關權益變動事項，信息披露義務人及一致行動人將嚴格按照相關法律法規的監管規定，及時履行相關信息披露義務。」

修訂後為：「截至本報告書簽署日，信息披露義務人及一致行動人在未來12個月內不存在增持公司股份的計劃。除上述已披露的減持計劃外，信息披露義務人及一致行動人在未來12個月內按照相關法律法規、規程性文件的規定擇機減持公司股份。若發生相關權益變動事項，信息披露義務人及一致行動人將嚴格按照相關法律法規的監管規定，及時履行相關信息披露義務。」

除上述內容修訂外，其他內容不變。修訂後的簡式權益變動報告書詳見同日在上海證券交易所網站披露的《上海海立（集團）股份有限公司簡式權益變動報告書（修訂版）》。特此公告。

上海海立（集團）股份有限公司
董事會
2021年7月27日

申請酒牌轉讓公告

Nu Nu
「現特通告：廖嘉軍其地址為香港中環和安里4-5號地下，現向酒牌局申請位於香港中環和安里4-5號地下Nu Nu的酒牌轉讓給廖嘉怡其地址為香港中環和安里4-5號地下及續牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路市政大廈8樓酒牌局秘書處。」
日期：2021年7月27日
NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE
Nu Nu
"Notice is hereby given that LIU Ivan Kwan of G/F Nos 4-5 Wo On Lane Central H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of Nu Nu situated at G/F Nos 4-5 Wo On Lane Central H.K. to LIU Ka-yi of G/F Nos 4-5 Wo On Lane Central H.K. with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.
Date: 27 July 2021"

申請新酒牌公告

金功夫點心
現特通告：莫金麗其地址為新界葵涌葵盛西邨3座823室，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀麼地道61號冠華中心地下G11及G12及G18舖金功夫點心的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。
日期：2021年7月27日

申請新酒牌公告

十三少酸菜魚
現特通告：黃婉盈其地址為新界葵涌麗麗路55號悅麗苑麗麗閣1樓101室，現向酒牌局申請位於新界元朗又新街56號置富中心地下1,2及3號舖十三少酸菜魚的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。
日期：2021年7月27日

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港德輔道中300號華傑商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

申請新酒牌公告
天貳日本料理

現特通告：陳耀祖其地址為香港灣仔莊士敦道60號嘉香軒2樓13號舖，現向酒牌局申請位於香港灣仔莊士敦道60號嘉香軒2樓13號舖天貳日本料理的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路市政大廈8樓酒牌局秘書處。
日期：2021年7月27日

HCCW 247/2020
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司清盤案件編號 2020年第 247 號

有關柏豐珠寶有限公司 (PROGETTO JEWELLERY COMPANY LIMITED) 及
有關香港特別行政區條例第 32 章之公司(清盤及破產條例)條例

特此通知：一項要求香港特別行政區高等法院將上述公司柏豐珠寶有限公司 (PROGETTO JEWELLERY COMPANY LIMITED) 清盤的呈請，已於 2020 年 8 月 4 日，由劉照英(地址為新界上水新豐路 134 號鴻泰大廈 5 樓 B 室) 向該法院提出。該項呈請已根據高等法院聆訊官察達於 2021 年 4 月 28 日發出的命令修改。該項修訂呈請按指示將於 2021 年 8 月 11 日(星期二)下午 3 時在法庭進行聆訊。該公司的任何債權人或分擔人，如欲就支持或反對該項修訂呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該項委任代表的大律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該修訂呈請書的文本，在繳付該項文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。
日期：2021 年 7 月 27 日

劉照英
至輝人
新界上水新豐路 134 號
鴻泰大廈 5 樓 B 室

註：任何擬在該項修訂呈請聆訊中出席的人，必須將有關其或出席的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人劉照英。該通知書必須註明該人的姓名及地址，或如屬團體，則必須註明其名稱及地址，且必須由該人或該團體，或該人或該團體的律師(如有的話)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達(如適用)以郵遞送交，以在不遲於 2021 年 8 月 10 日下午 6 時送達上述簽署人。

有關呈請書的替代送達報告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
高院破產案件2021年第3563號

關於債務人：姚銘輝
單方申請人：中銀信用卡(國際)有限公司("債權人")
有關於2021年6月17日提交的破產呈請書事宜。

敬啟者：債權人，其註冊地址為香港干諾道西68號中銀信用卡中心20樓，已針對你提交一份破產呈請書，而高等法院聆訊官察達於2021年7月21日下令如將該份呈請書的蓋章文本連同替代送達的蓋章文本以繳足郵資的一般郵遞方式送交於新界大埔嶺南角村83B號地下的地址，並註明由你收件，及將本通知書在一份香港發行及廣泛流通的中文報章上刊登一次，則須當你已向你送達該份呈請書；該項呈請將於2021年8月18日上午10時30分在香港金鐘道38號高等法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。

你可於提出申請時在高等法院查詢該份呈請書。

債權人代表律師：蔣尚義律師行
地址：香港金鐘道99號力寶中心2座2903室
電話號碼：2869 9699
參考號碼：SCW/AC(1)/BOC42100/20 (LIT)
日期：2021年7月27日
司法常務官
致姚銘輝

香港商報 廣告效力宏大